
aE
5. Kroků - jak odejít v souladu se 

zákonem č. 424/1991 Sb. z korporátu 
ČR-SR a vrátit se Domů do 

Československa - mimo čas voleb 
1. Zařídit pas jako doklad totožnosti, se kterým lze vyřizovat 

veškeré náležitosti. - přechodné řešení 

2. Oznámit ztrátu OP a jiný nežádat. Oznámení o ztrátě OP 
odnesete bytostně-ze zákona je povinnost ztrátu korporátního 
průkazu oznámit=vlastnoručně psanou listinou: Oznámení o 
ztrátě průkazu na příslušné orgány Policie ČR-SR-dle jejich 

zákonů OSOBNĚ zanésti- zákon 269/2021. Dále-Ministersrvo 
vnitra ČR-SR, obecní úřad-nejlépe na všechny tyto orgány. 

3. Jelikož jejich volby v této chvíli neprobíhají-tak V Místě kde 
žijete se sjednotit s pomocnou rukou Dieržaví a společnou 

cestou Vystoupit z korporace ČR a SR. 

4. Podat Výstup z korporace-Svabodná vůle- a odeslat na 
ministerstvo vnitra - výstup poslat v obálce s červeným pruhem-

do vlastních rukou-obálku zakoupíte na poště. 
Vlastnoručně psané. 

Skutečnosti a vzory listin najdete na www.czechaslavakia.cz 

5. Federální Shromáždění proběhlo - 4 července 2024 - 
Setkání Přeživších Potomků Národů Československa - 
Triglav - Rada Dieržavy - Konné Výbory jsou obnovením 

Správy Československa-který koná ve prospěch každého 
Človieka Národů Československa. 

Svaz SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou 
Ať Pomocných Rukou Dieržavy je co nejvíc 

http://www.czechaslavakia.cz


Příčiny  
Lid je politický subjekt-Lid může být zrušen zákonem 

Národy nepatří žádným korporacím 
Národ - Národní Pohyb Mimo Ně 

My človiekové podáváme výpověď zkorumpované veřejno- 
právní korporaci ČR a SR - zkorumpovaným soudcům a 
právníkům, kteří na nás prosazují tuto fiktivní pravomoc. 

 Jsme Přeživší Potomci Národů Československa  a také 
platí, že jsme mimo jejich „osoby“, jak se nachází v jakémkoli 

jejich korporátním obchodním zákoníku, pravidlech a 
předpisech, a tedy v jejich obchodním právu a/k/a 

mezinárodním právu soukromém, a/k/a válečné právo, a/k/a 
kanonické právo, to se na Nás na neobčany nevztahuje. 

Všechny soukromé korporace včetně vlád jsou pod soukromou 
politikou organizace UNIDROIT=římské smlouvy-soukromé-
obchodní právo-ČR a SR vstup leden 1993. Každá vláda je 
umělou-právnickou osobou a zabývá se jen korporativními-

umělými osobami. 
Občanství je občansko-právní-politický svazek-

korporátní=korporátní občanství. 
EU - OSN likviduje Viedomí všech Národů. 

Policy=politika=policie 

My jsme Přeživší Potomci Národů Československa-kteří mění 
Správu Našeho Rodového území z korporátního uspořádání na 

Národní Dieržavu Czechaslavakia-jednou ze zakládajích 
Dieržav Svazu SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou. 

Pevný Bod 1 listopad 1991 - zákon 424/1991 §3 
Za Svabodu Žitia Vsjo Miera na celém Světě 

www.czechaslavakia.cz 



Přeloženo 
8: V roce 1914 jsou do sboru dosazeni nováčci a všichni 

senátoři, kteří se v roce 1913 úspěšně ucházeli o znovuzvolení v 
lidovém hlasování. USA pouze jako senátoři. 

9: V roce 1917 se do Senátu dostává Corp. USA vstupuje do 1. 
světové války a přijímá zákony o mimořádných válečných 

pravomocích a o obchodování s nepřáteli. 

10: V roce 1918 je prezident Wilson znovu zvolen sborem 
volitelů, ale jeho zvolení musí potvrdit ústavou stanovený 

Senát; kde v novém sboru volitelů (Corp. USA se na potvrzení 
volby kolegiem volitelů mohli podílet pouze senátoři. Jediným 

orgánem, který mohl být případně použit pro potvrzení volitelů, 
byla pouze korporace. Proto nebyl prezident Wilson potvrzen do 
funkce pro své druhé funkční období jako prezident Spojených 
států amerických a byl pouze dosazen do Corp. USA ve funkci 

prezidenta. Proto byla křesla vlády původní jurisdikce uvolněna, 
protože lid nezasedl žádné vládní úředníky původní jurisdikce. 

11: V roce 1933 byl upraven zákon o obchodování s nepřáteli 
tak, aby lid Spojených států amerických uznal za nepřátele 

Corp. USA. 

12: V roce 1944 je na základě Brettonwoodské dohody Corp. 
U.S. vzdává nároku na Mezinárodní měnový fond a stává se 

soukromou korporací kontrolovanou zahraničím. 

13.: Někdy po roce 1935 požádáte Správu sociálního 
zabezpečení o vztah k jejich programu. Vytvoří subjekt s 

názvem (který zní jako vaše jméno, ale píše se se všemi velkými 
písmeny) a číslem depozitního účtu ve Všeobecném 

svěřeneckém fondu sociálního zabezpečení (GTF). Dají vám 



kartu sociálního zabezpečení, která vás identifikuje jako 
jedinou osobu s oprávněním kontrolovat jimi vytvořený subjekt 

(při kontrole: můžete si všimnout, že Správa sociálního 
zabezpečení byla tvůrcem subjektu, GTF je jeho příjemcem a vy 

jste se stali jeho správcem). A co je ještě důležitější: toto 
oprávnění nijak neomezuje vás ani vaši schopnost jednat jako 

suverén. 

14: V roce 1968 na celostátní konferenci guvernérů v 
Lexingtonu ve státě Kentucky navrhli vedoucí představitelé MMF 
dilema, v němž se guvernéři států ocitli, protože prováděli své 

obchodní transakce v bankovkách Federálního rezervního 
systému (zahraničních bankovkách), což je zakázáno v ústavě 
státu a národní ústavě, a tvrdili, že pokud něco neudělají na 

svou ochranu, lidé zjistí, co se s jejich penězi dělo, a 
pravděpodobně je všechny zabijí a začnou znovu. Navrhovali, 
aby státy vytvořily korporace typu Corp. U.S. a poukazovali na 

výhody výsledných jednotných zákoníků, které by mohly 
vzniknout a které by umožnily lepší a silnější kontrolu nad lidmi. 

15: Do roku 1971 každá vláda státu ve svazku států vytvořila 
takové soukromé korporace (Corp. State) v souladu s 

napomenutím MMF a lid přestal dosazovat vládní úředníky 
původní jurisdikce do svých státních vládních sídel. 

Při prosazování pouhých zákonů soudci všech soudů nejednají 
“soudně“ - a nejsou tedy chráněni kvalifikovanou nebo 

omezenou imunitou - nýbrž pouze jednají jako prodloužená 
ruka korporátního orgánu 

Kde není příslušnost, není soudce; řízení je jako nic. 



 Soukromý znamená: není k dispozici pro veřejné použití, 
kontrolu nebo účast, patří konkrétní osobě nebo osobám, na 

rozdíl od veřejnosti nebo vlády (nezapomeňte, že vláda se jako 
korporace nestává ničím víc než jakoukoli jinou korporátní 

„osobou“), nezastává úřední nebo veřejnou funkci. 
korporace není území !!! 

(v) „Celý daňový a měnový systém se tímto podřizuje U.C.C.“. 
Federální zákon o daňovém zástavním právu z roku 1966. 

Závěrem: vzhledem k tomu, že Spojené státy fungují jako 
korporace, opravdu nemám problém s tím, že Donald Trump 

jako generální ředitel provedl její naprosto nepřátelské převzetí. 
A vysoušení komerční bažiny tleskám. Ale kdykoli slyším Q 

mluvit jeho „vlastence“, vážně přemýšlím, jestli někdo z nich 
někdy skutečně jednou provždy zničí iluzi, zruší neplatné 

zákony, uspořádá skutečné poctivé volby k obsazení funkcí 
obnovené republiky, dostane Země z OSN a OSN od nás všech, 
bude střežit hranice, doručovat poštu a POKRAČOVAT v konu 

dobra človieka! 

My Jsme Tvořitelé-My všichni Tvoříme ! 

C. Hlavní znaky otroctví
19. Vlastnictví je společným tématem všech úmluv o zrušení otroctví.
otroctví a praktik podobných otroctví. Znění úmluvy o otroctví je 
nejednoznačné, pokud jde o
zda toto pojetí kontroly musí mít absolutní povahu, aby bylo považováno 
za zakázané
činnost. Je pravděpodobné, že použití slovního spojení „jakákoli nebo 
všechny pravomoci spojené s vlastnickým právem“ (článek 2) bylo 
zamýšleno jako širší a komplexnější definice otroctví, která



by zahrnovala nejen formy otroctví spojené s obchodem s africkými 
otroky, ale také praktiky
podobnou povahu a účinek.
20. Tradiční otroctví bylo označováno jako „movité otroctví“ z toho 
důvodu, že majitelé těchto
otroků mohli s nimi zacházet, jako by byli majetkem, podobně jako 
dobytek nebo nábytek, a prodávat je nebo je zcizovat.
převést na jiné osoby. Takové praktiky jsou v dnešní době velmi vzácné 
a kritérium vlastnictví
může zastírat některé další charakteristiky otroctví spojené s úplnou 
kontrolou, která je pro otrokáře
které je oběť otroctví vystavena ze strany jiného člověka, jak vyplývá z 
vlastní formulace Úmluvy o otroctví: „jakákoli nebo všechny pravomoci 
spojené s vlastnickým právem“.
21. V moderním kontextu jsou pro identifikaci zotročené osoby 
rozhodující okolnosti, za nichž se nachází.
jaké praktiky představují otroctví, včetně: (i) míry omezení přirozených 
práv jednotlivce; (ii) míry omezení přirozených práv jednotlivce; (iii) míry 
omezení přirozených práv jednotlivce.práva na svobodu pohybu;

 ii) stupeň kontroly nad osobními věcmi jednotlivce;
a (iii) existence informovaného souhlasu a plného 
pochopení povahy vztahu mezi stranami.
22. Bude zřejmé, že tyto prvky kontroly a vlastnictví, často doprovázené
doprovázené hrozbou násilí, jsou pro identifikaci existence otroctví 
klíčové. Migrující pracovník, kterému zaměstnavatel zabavil cestovní 
pas, dítě prodané k prostituci nebo dítě, kterému zaměstnavatel zabavil 
cestovní pas.
„žena pro útěchu“, která je nucena k sexuálnímu otroctví - ti všichni mají 
prvek volby a kontroly nad svým životem.
a volba a výběr způsobu života jim byly odebrány, ať už vlivem 
okolností, nebo přímým jednáním, a předány třetí straně,
buď jednotlivci, nebo státu.24

D. Další nástroje zakazující otroctví
23. Zákazy stanovené v Úmluvě o otroctví a v Dodatkové úmluvě byly



významnou právní oporu v Mezinárodní listině lidských práv.25 
Všeobecná deklarace lidských práv uvádí, že „nikdo nesmí být držen v 
otroctví nebo nevolnictví; otroctví a
obchod s otroky jsou zakázány ve všech svých formách“ (článek 4).
26 Mezinárodní pakt o hospodářských, sociálních a kulturních právech 
uznává právo na práci, ‚které zahrnuje právo každého na možnost 
získávat prostředky k obživě prací, kterou si svobodně zvolí nebo přijme‘ 
(čl. 6 odst. 1).
V článcích 5, 7 a 8 paktu jsou dále stanoveny určité podmínky a práva, 
která musí být dodržována
24 Otázka, zda ekonomické imperativy představují formu „násilí“, je 
často diskutována, zejména v souvislosti s obchodem se ženami a 
vykořisťováním prostituce. Diskusi o této debatě viz oddíl o nucené 
prostituci níže. 25 Mezinárodní listina lidských práv se skládá ze 
Všeobecné deklarace lidských práv; Mezinárodní
Mezinárodního paktu o hospodářských, sociálních a kulturních právech; 
Mezinárodního paktu o občanských a politických právech; Opčního 
protokolu k Mezinárodnímu paktu o občanských a politických právech; a 
Druhého opčního protokolu k Mezinárodnímu paktu o občanských a 
politických právech, jehož cílem je zrušení trestu smrti.
26 Ani Všeobecná deklarace, ani následné dokumenty nenabízejí 
přesnou definici „nevolnictví“. Během diskusí ve Třetím výboru Valného 
shromáždění OSN o návrhu Všeobecné deklarace profesor Cassin 
(Francie) poznamenal, že „použitím slova ‚nevolnictví‘ bylo zamýšleno 
zahrnout určité formy otroctví, jako například otroctví, které nacisté 
uvalovali na válečné zajatce, a obchodování se ženami a dětmi“, Ad hoc 
výbor pro
Otroctví, Vývoj článku 4 Všeobecné deklarace lidských práv, dokument 
OSN E/AC.33/5.
K rozdílu mezi „otroctvím“ a „nevolnictvím“ v Evropské úmluvě o lidských 
právech jeden komentář.
poznamenává: „Status nebo stav nevolnictví nezahrnuje vlastnictví a v 
tomto ohledu se liší od otroctví“, D.J.
Harris, M. O'Boyle a C. Warbrick, Právo Evropské úmluvy o lidských 
právech, 1995, s. 91. Viz také infra
poznámku 111 o definici nevolnictví v Protokolu o obchodování s lidmi.
8 Zrušení otroctví
a chráněné smluvními státy, jako je spravedlivá mzda a stejná odměna 
za práci stejného rozsahu.



Vyhlášení svabody československých národů

V této vážné chvíli, vyhlašujeme My Přeživší Potomci Národů 
Československa absolutní Žití Vsjo Miera pro celý Svět a pro jiné 
uspořádání Světa a našich Národů než doposud. Právě teď máme 
všichni šanci zastavit temnou a plíživou korporatokracii v podobě 
maskované -nefunkční demokracie-strůjci všech nepokojů a válek 
jsou spolčené vlády celého Světa-vlády celého Světa pod rouškou 
římského práva chtějí zanechat skryté otroctví v podobě 
korporátních a nadnárodních převzetí států na celém Světě-
zastavte tyto činy než bude pozdě-rozdělení bratrů se vám 
nepodařilo-bratrů na celém Světě-protože Človiek tak jako 
Československo stále trvá-my Triglav - Rada Dieržavy a Konný 
výbor jsme připraveni na vaši Sílu - sílu človieků ve viedomí našich 
Předků a společně zabráníme vyhynutí človiečiny-

Czechaslavakia je zde pro všechny Přeživší Potomky Národů 
Československa a opět jsme učitelé Národů celé Evropy a celého 
Světa.

Chtěli jste si podrobit Slavjany-hrdé človieky jen trochu se zmítající 
v nevědomosti a naivitě-nastal čas kdy Slavjané opět ukáží svoji 
Sílu a sílu viedomí našich předků-federaci z našich národů jste 
tvořili potichoučku a národy jste vedli v omyl-právní jednání v 
podvodu je neplatné - 

jakožto Přeživší Potomek Národů Československa schopen 
porovnání všech dob a zjištění, že žádný pokus nevyšel-vyjde vše 
až teď-Teď protože až teď jsme došli k viedomí vyššímu-k viedomí 
ljubosti a moudrosti předků - Triglav společně s Radou Dieržavy 
vyhlašuje absolutní odpojení od slibů všech falešných vlád a 
zahájení tvorby účinné společnosti jen v blahu a dobru človieka a 
po nabytí síle počtu človieků dá v oznam všem okolním zřízením-že 
zde je většinová vůle človieků-která se dohodla - je zde Dohoda 
Človieků - všem nespokojeným národům: my Triglav a Dieržava 
Czechaslavakia vyhlašujeme Svabodu celému Československu s 
možností všenárodního hlasování - Triglav na dva roky vzniknul a 
Rada Dieržavy-správa krajů potřebuje každou hlavu a pomocnou 



ruku-každý ví tam kde žijete kdo je dobrý človiek. Správa Země 
naší ať dosazena človieky jest.   -    federalizaci státu a autonomii 
nespokojeným národům, podrobeným jejich vládě - My, 
československá Národní rada, československé republiky a národů, 
v plném souhlasu s vyhlášením Přeživších Potomků Národů 
Československa, a vědomy si toho, že federalizace a tím více 
autonomie neznamenají ničeho pod Evropskou unií, činíme a 
vyhlašujeme toto naše vyhlášení Svabody Vsjo Miera a Žití ve 
společném jednotném s národem slovenským a Národem Rusínů-
protože Československo známé všem Czechaslavakia Jest.

Činíme tak, poněvadž věříme, že žádné Národy nemůžou býti 
nuceni žít pod svrchovaností, které neuznávají, a poněvadž máme 
vědomí a pevný Ustoj, že naše národy nemůžou se vyvíjet ve lži-
Federace, která není než novou formou odnárodňujícího se útisku, 
pod nímž jsme trpěli minulá tři století. Máme za to, že Svaboda jest 
první Nutností, a jsme viedomy, že svabodní národové střední a 
východní Evropy snadno utvoří federaci, jestliže to shledají nutným. 
Federaci nebo Svaz SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou.

NImůžeme a NIchceme nadále žít pod přímou nebo nepřímou 
vládou těch, kdo znásilnili Vietnam-Irák-Lýbii-Jugoslávii, chtěli být 
vrahy dalších, a jsou vrahy miliónů občanů a vojínů naší krve a 
spoluviníky bezpočetných nevýslovných zločinů, spáchaných v 
jakékoli válce proti človiekům těmito degenerovanými a 
neodpovědnými dynastiemi a korporacemi. Nechceme zůstat 
součástkou státu, který nemá existenční oprávnění a který odpíraje 
přijmout základní zásady světového vnímání SlavjanskoÁrijského 
Svazu, zůstává toliko umělým, nemravním politickým útvarem, který 
překáží každému hnutí, směřujícímu k vyššímu vývoji Človieka.

Deklarace lidských práv a svobod 1948 - článek 2 - jiné než poltické 
smýšlení - článek 4 - otroctví je zakázáno

Vyhlašujeme



Národní Pohyb Mimo Ně 

Využíváme zákon č. 424/1991 Sb. § 3 
a jde Mimo režim politických stran a 
hnutí-mimo režim politické komunity 
kde občan=otrok=poddaný-
korporátní občanství=členství v 
korporaci ČR nebo SR. 
Směřujeme do časů svabodných kde války a 
zastrašování nemají místo a jednou provždy 
nastolíme Naše dobré časy-vsjo Miera pro Národy 
Naše a i pro celou Zemi.

Směřujeme tam kde človiek človieku je oporou a kde 
Správci ve svém vysokém viedomí práci pro Národy 
konají - narovnávají pozice formy našeho dalšího 
vývoje a postupu.

1 listopad 1991 vyšel zákon 424/1991 aby už nikdy se 
nedostali nezodpovědní zkorumpovaní lidé ve svých 
politických stranách kde lobování a intriky bylo to 
jediné-do rozhodování o človiecích.

1 listopad 1991 nám ukázal kam až chtějí zajít-máte 
dostatečné důkazy k tomu, aby jste viděli kam nás 
směřují-do pracovních táborů-do digitálního 
koncentráku a přesvědčují mladou generaci o tom, 
že umělá inteligence je jejich přítel- NI-Není-



Začíná degenerace človieka-kam to posunou je na 
nás. Zdali človiek vyhyne je na nás!!!

Czechaslavakia je o človieku-o žití v Mieru-o sdílení 
všeho pro dobro človieka-o práci samy na sobě-o 
klidu-klidu Rodů a Rodin

Nebudeme potřebovat sociální za-bez-pečení protože 
zde bude všeho dosti-i práce a bude poctivé dělení 
se plodů a výsledků našeho území-naši Rodové 
Půdy.

Naše ekonomika je bludná a zmanipulovaná-taktéž 
celý právní systém stavěný na fikci-taktéž slavná 
medicína a její zkorumpovaný pohled od 
prvopočátku a s jejími pokusy na lidech-

taktéž školství-vy mladá generace vy jste teď odraz 
toho-kam posunete človieka-pokud to nevidíte-jdeme 
do záhuby.

Federální shromáždění nezaniklo a opět pokračuje v 
podobě Triglav-kde človiekové na dva roky vybráni 
byli a Rada Dieržavy Czechaslavakia kde vybrán byl 
človiek zatím z kraje brněnského.

Čekáme na kraje další

Konné výbory v každém městě a vesnici.

1 listopadu 1991 zákonem č. 424/1991- se odrazíme a 
začne jiná Správa naší země kde velmi důležité je 
naše přičinění-přičinění nás všech.



Máme vše k tvorbě

Máme vše v oznam okolním zřízením

NI potřeba uznání - protože vůle človieků je 
dostačující.

Máme vše otevřít se Světu a dohodnout se - NI jak 
chtějí diktátoři ale jak chceme My-my všichni.

Jsme poslední generace-která může narovnat celé 
Světovnímání a zastavit čas-protože nikdo z vás 
přesně nevíme v jakém časoprostoru se nacházíme-
minimálně tisíc let máme na víc !!!

Uzdravme naši společnost-přestaňme se bát-
přestaňme se likvidovat navzájem a nenechejme 
likvidovat naše dcery a syny.

Společenství Bez OSN-NATO-WHO-WB-UNIDROIT-
MMF

Absolutní a totální selhání těchto všech politických 
institucí

A proto:

Národní Pohyb Mimo Ně-mimo režim 
politických stran a hnutí - Československo 

do třetice je Dieržava Czechaslavakia.



 Hej, osvabozuje nás to od vládního útlaku a kontroly. 
Ale nezapomeňte: Co se děje kolem, to se také děje. 
Čiňte druhým, jak chcete, aby druzí činili vám. 

Je to jednoduché, přátelé, NIzneužívejte tento 
proces ... pokud to uděláte, může se to vrátit a 

kousnout vás. 

Sláva Rodům všem a za Svabodu Žitia Vsjo 
Miera 

Změna myšlení - soběstačnost - jiné než politické 
smýšlení - zdravá společnost - zdravá celá Země-  

Buďte všichni zdrávi. 

svoboda-pejsek na vodítku 
svaboda - žít-dýchat pro rod a národ s 

viedomím a sviedomím Človieka 



Jen soukromé 

 Jednotný obchodní zákoník je podle vlastního přiznání vlastníka 
autorských práv mezinárodním právem soukromým. 

Soukromé nelze zdanit - veřejné zde není. 
Pro zjednodušení a vysvětlení běhu událostí, které nás vedou k 

hromadné záměně „Veřejné je soukromé“ a „Soukromé je 
veřejné“, jsem hned níže uvedl následující: 

První „spojení“ z nejvyšší a nejsilnější pozice je: 

a. 77 Stat. 630-631, P.L. 88-243 (1963) a P.L. 88-244 (1963) 
zavádí a „vydává zákon“, který stanoví Jednotný obchodní 

zákoník (UCC) jako soukromé právo přijaté pro městský distrikt 
Columbia a Spojené státy (federální vládu). Tyto zákony/akta 
byly/jsou výslovně platné a účinné pro občany federální vlády. 

PL 88-243, 77 Stat 630 je „AN ACT To enact the Uniform 
Commercial Code for the District of Columbia, and for other 

purposes“. [zvýraznění přidáno] Zde vstupuje jednotný 
obchodní zákoník jako implicitní „zákon země“ pro federální 

vládu. 

Pro zjednodušení, „veřejný zákon“, jak je odkazováno, P.L. 
88-244, je soukromým zákonem určeným pouze pro soukromé 

korporátní občany, nikoliv pro „nás človieky“. 

(i) „Soukromé právo je takové, které je omezeno na konkrétní 
jednotlivce, sdružení nebo korporace“: 50 AmJur 12, s. 28 

(ii) Soukromé právo může být vymáháno příslušným soudem, 
pokud jsou pro jeho vymáhání přijaty zákony: 20 AmJur 33, str. 

58, 59. 
přeloženo 



Unidroit 
UNIDROIT udržuje vztahy spolupráce s různými mezivládními i 
nevládními mezinárodními organizacemi prostřednictvím dohod 
o spolupráci na úrovni mezi sekretariáty. Haagská konference 
mezinárodního práva soukromého, UNIDROIT a Komise OSN 
pro mezinárodní obchodní právo (UNCITRAL), známé jako „tři 
sestry“, jsou hlavními agenturami, které formulují soukromé 
právo. Odborné znalosti UNIDROIT v oblasti mezinárodního 
sjednocování práva vedou také k práci na zakázku pro jiné 

organizace, včetně srovnávacích právních studií a vypracovávání 
návrhů úmluv, které slouží jako základ mezinárodních nástrojů v 

těchto organizacích. 

Spojené státy platí UNIDROIT za používání UCC chráněného 
autorským právem 260 000 USD ročně. Mezinárodní rejstřík je 

soukromým právem UNIDROIT, a protože Spojené státy 
podepsaly statut UNIDROIT (Mezinárodní institut pro sjednocení 

soukromého práva), který se týká mezinárodního práva 
soukromého, což je jiný název pro Jednotný obchodní zákoník, 

a UNIDROIT vlastní a provozuje Vatikán, a mají v úmyslu 
prosadit svůj satanský náboženský obřad na Tobě a na mně a 
na milionech dalších lidí na území Ameriky i jinde, a to je další 
důkaz, že korporaci zvanou Spojené státy vlastní a provozuje 

Vatikán, aby prosazoval svou satanskou agendu, a že používají 
své obchodní právo k prosazení své jurisdikce válečného stavu. 
„V rámci státu byl vytvořen fiktivní federální stát (of) xxxxxx. 
a jakýkoli pokus Vás nebo Vašich podřízených o nátlak nebo 

zastrašování Mě do Vaší obecní - komunální korporace je křivou 
přísahou, vlastizradou a minimálně pobuřováním toho, kdo tak 

činí. 




